Prénom : Date:

L’aire du triangle

Ton ami Gus te propose de calculer l'aire des triangles suivants :

1/ Un triangle a une base de 18 cm et une hauteur de 7 cm, son aire
LS ¢ L PP

2/ Un triangle a une base de 14 cm et une hauteur de 6 cm, son aire
LSS ¢ L PPN

3/ Un triangle a une base de 12 cm et une hauteur de 3 cm, son aire
L TS] o L= PP

4/ Un triangle a une base de 16 cm et une hauteur de 9 cm, son aire
L TS] Ao L= PP

5/ Un triangle a une base de 22 cm et une hauteur de 4 cm, son aire
LTS A L T S PP
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CORRECTION

L’aire du triangle

1/ 18x7 : 2 =63 cm?

2/ 14x6 : 2 =42 cm?

3/ 12x3 * 2 =18 cm?

4/ 16x9 - 2 =77 cm?

5/ 22x4: 2 = 44 cm?

CM2— Mathématiques - Géométrie
Tous droits réservés — Planetexo.fr



